



Ярмарка, мастер-класс и тематическое подворье

Арамильцы приняли участие в большом творческом празднике, посвященном Дню города Сысерть в минувшую субботу

Уже второй год на ее гостеприимной территории проходит ярмарка-продажа «Ремесленный спас», среди участников которого свое красочное подворье представляет Арамильский городской округ. Сквозной темой подготовленной экспозиции стала «История ткачества на Урале».

Оформлением подворья занималась целая делегация – из представителей АГО: педагоги, мастера, художники, представители Администрации и многие другие.

Среди представленных вещей – предметы быта, утвари и обихода, старинные аксессуары и другие ценные экспонаты, которые с любовью собирали

заранее в Совете ветеранов города Арамиль, ДК города Арамиль, «Музее города Арамиль», центре «Юнта», а также некоторые раритеты были представлены из личного архива Ольги Дербышевой и Анны Ямалетдиновой.

Сами мастерицы провели на мероприятии мастер-класс по рисованию на спилах деревьев элементов Урало-сибирской росписи и показали в действии старинный ткацкий станок: за один день удалось сделать порядка 10 сантиметров готового ковра – вот такой это, оказывается, сложный и кропотливый труд!

Кроме участия в «Ремесленном спасе», его участники подвели промежуточные итоги своей деятельности: проект «Ремесленный кластер в Свердловской области 50+» успешно реализуется с прошлого года и за действовал в своей сфере три города – Арамиль, Сы-

серть и Первоуральск. За все это время его организаторы и участники настолько «сработались» вместе, что их коллаборация дает прекрасные плоды.

– Ремесленный Кластер сделал подарок для десяти участников объединения: был проведен мастер-класс Ольги Тимофеевой по пошиву кички, принятая программа развития Кластера на 2023 год и избран Председатель Совета Кластера – им стала Лариса Мухлынина, – рассказывают руководители проекта. – Следите за нашими новостями в социальных сетях: группа ВК «Ремесленный кластер 50+». С вопросами и предложениями обращайтесь к куратору объединения в городе Арамиль по телефону 8906-815-48-58 (Екатерина Мазеина).

Информация и фото:
Екатерина Мазеина

И снова – «ЗОЛОТО»

**Арамильские
волейболисты
одержали победу
на районных
соревнованиях**

Они проходили в минувшие выходные на центральном пляже и были посвящены празднованию 290-летия города Сысерть.

В турнире пляжного волейбола приняло участие 7 мужских команд. Играли в ограниченном составе – 4 на 4 человека.

– Настой был только на победу. Погода была невыносимо жаркая, но спасал водом рядом: между играми всей командой охлаждались, – рассказал нашему изданию Андрей, участник команды «Молодежка» (Арамиль).

В итоге наши земляки одержали победу: команда уже на протяжении лет 6 занимает первые места на сезонных соревнованиях. «Серебро» выиграли их соперники – хозяева поля (команда города Сысерть), а «бронза» досталась волейболистам из поселка Большой Исток.



«Эффект максимального погружения в пустыню» В Арамили прошел заключительный этап ралли-спрингта «Уральский Грунт 2022»

Несмотря на экстремальные погодные условия, на старт в минувшую субботу на АСК «Арамиль» вышло 39 экипажей из Екатеринбурга, Свердловской области, Тюмени и Уфы.

– Это был эффект максимального погружения в пустыню: засуха, жара, пыль, технические неисправности не помешали достойной борьбе экипажей за возможность показать хороший результат, – отметили организаторы гонок. – Спасибо всем участникам за насыщенный сезон, а также партнерам, зрителям и всем, кто

создает позитивную атмосферу на наших соревнованиях!

Победителями третьего этапа «Уральского грунта» стали пилоты из Екатеринбурга, Асбеста, Тюмени, Богдановича, Лобвы, Новоуральска и поселка Шабровский. Кроме того, были подведены итоги в командном зачете: лучший результат показали спортсмены из «Мерс рейсинг», чуть уступили им – «AUTO RE STORE».

Информация и фото:
группа «DRIVE RACING Екатеринбург»